

女的连环夺命CALL, 男的快疯了——

“8套房子都给你, 别再来烦我”

如果对婚姻没有安全感, 那是一件挺心烦的事。昨天, 鄞州区婚姻登记处的心理咨询师接待了两对因为多疑来离婚的夫妻, 最后他们都被成功劝和。

记者 卢科霞 通讯员 宋瑜



漫画 任山岚

昨天, 北仑法院审理了一起离婚案。原告是一名90后姑娘, 到法院她问的第一句话就是: “我出轨了, 可以以这个理由起诉离婚吗?”

姑娘小黄(化名)今年23岁, 2年前嫁了一个比她大18岁的70后“大叔”。

丈夫姓潘, 是一家企业的中层干部。两人认识时, 早已离异的潘某正经历事业上的困境, 情绪比较低落, 开朗热情的小黄让他感到了温暖。很快, 两人坠入爱河。双方家庭对他们的关系, 也没有太多干涉。可是婚后, 特别是生完孩子后, 小黄

“老是出去, 肯定会犯错”

第一对夫妻俩都刚好60岁, 结婚20多年, 女儿读大学。

男方在工厂上班, 典型宅男, 朋友不多, 回到家就看看体育节目。女方做服务员, 性格外向, 有一帮小妹妹, 经常出去玩, 比如逛街、唱歌、旅游。

男方对此很不放心, 经常以各种形式查岗、暗中监视。女方也知道男的不放心她, 每次出去都想拉男的一起去, 可男的不愿意。一次女的去上班, 男的偷偷跟踪, 结果被女方的同事发现, 弄得女方很尴尬。

男方一次监视, 发现有位男同事拍了一下女方肩膀。他很生气, 回家和老婆吵了一架。之后就更加不信任女方, 每天查岗电话不下5个。

女方说: “孩子读大学, 一年才回来一两次, 男的又不肯出门和她一起玩, 在

家也是一人一台电视机, 感觉就像坐牢一样。”

而男方却坚持: “老是出去, 肯定会有犯错误的时候。”

“男人有钱就变坏”

另一对夫妻, 男方是工地包工头, 很有钱, 房子有8套。

男人有钱了, 老婆就极度不放心。跟踪、查岗、和他的同事对证, 这些情况都发生过。男方白天经常会有应酬, 晚上尽量早回家, 还是不能消除女的担心。

男人说: “最怕老婆连环夺命CALL, 电话一个接一个打, 都不停顿的。”

男人带着老婆跑到婚姻登记处, 说要离婚: “烦得我想撞墙了, 8套房子都给女的也成, 我一个人走出去, 不然要疯了。”但老婆并不情愿。

心理咨询师给他们做了很长时间的心理辅导, 最后两对夫妻都回去了。

90后萝莉嫁了70后大叔

宁愿净身出户也要和他离婚

说她感到不快乐。

“他总是管着我花钱, 而且年纪差别太大, 很快就没有共同语言了。”

潘某则认为, 他的积蓄也是多年打拼积攒下来的, 节省些总没错, 更何况还要为下一代着想。

“房子车子是婚后买的, 结婚几年我也没有工作过, 现在我也不要求分割; 儿子现在是奶奶带着, 他们家不会给我, 我也不想要, 考虑到我才开始工作, 收入不高, 抚养费我愿意承担400元。只要让我离婚, 一切都好商量。”

小黄丝毫没有掩饰自己的意思, “老公没什么不好的, 是我出轨了, 微信摇一摇认识的, 年纪差不多, 很聊得来, 他条件没我老公好, 但我们相爱, 即使以后我过得不幸, 也不会后悔, 现在我只想离婚。”

对于潘某来说, 这毕竟是他的第二段婚姻, 他认为平淡过日子就是最大的幸福。“她就是这样, 喜欢新鲜, 我不想离婚, 孩子也太小, 需要妈妈。”

最终, 潘某表示可以等孩子大些再商量, 女方撤诉。

记者 胡珊 通讯员 王丽娜 贝瓔

10岁女孩体重才25公斤

从小睡眠不好, 不能有丁点响声, 急煞孩子母亲

11日, 王女士在东方热线网站的论坛里发帖说, 她女儿今年10岁了, 从小睡眠不好, 各大医院看了多次, 没什么效果。“每天看着她顶着‘熊猫眼’, 无精打采的样子, 我却不能为她做些什么, 心里痛苦极了……”

王女士希望网友和读者能帮她想想办法。

记者昨日联系到王女士, 她在电话里的声音也透着焦虑和苦闷。

王女士说, 女儿睡眠不好, 可能与她体质敏感、听力特别好有关。“孩子刚出生时, 听到别人冲马桶的声音, 她就会

“哇”的一声哭开。小时候一直是这样, 家人都只好穿毛底拖鞋, 她睡觉时我们连窗户都不敢开……”

这些年, 女儿一般晚上8点30分左右上床, 如果午睡睡得太晚, 一般要晚上11点才能睡, 过了2个小时就会翻来覆去, 只要外界有一丁点儿响声, 她就会醒来。

因为老是睡不好, 女儿每次起床后都呵欠连天, 没有一点精神, 浑身软绵绵的, 要么靠着墙, 要么靠着桌子。“而且很容易感冒, 衣服穿得稍微少点, 就感冒了。”

王女士说, 女儿的个子不矮, 但人很瘦,

10岁了才25公斤左右。见过她的人都说孩子长得很漂亮, 皮肤很白, 但在王女士看来, 那是不健康的苍白, “我宁愿她长得丑一点, 也要健康!”

从小到大的王女士带着女儿四处求医, 连催眠也试过, 都没什么效果, 到医院抽血化验, 血色素和微量元素也是正常的, 具体什么原因总也查不出来。

因为女儿睡不好, 王女士也每天睡不好, 这让全家人十分苦恼。王女士说, 她吃多少苦都没关系, 可看着孩子这样, 她真是心疼得要命。

记者 鲍云洁 通讯员 郭军

●网友支招

热心的网友们也给了王女士提了不少建议:

网友“ZYS0001”说: 睡不沉有可能是边上环境造成的, 有光, 有声音, 睡觉就会被打扰, 建议给她一个单独的房间, 一到晚上, 关掉所有电器, 把窗帘做厚一点, 挡住所有灯光, 屏蔽所有声音, 这样再试几个月。

网友“西柚红枣”说: 多运动, 出汗, 然后洗个澡, 这样睡眠质量会高。

还有网友建议试下民间偏方的, 补钙的, 多吃点鸡血、猪血之类的……

●专家建议

市康宁医院睡眠专科主任任海航建议, 最好先给孩子做一个科学的睡眠监测, 如果确实失眠, 就要判断到底是生理疾病还是心理问题引起的, 然后对症下药。而王女士说“失眠与听力好有关”, 至少目前还没有科学实验证明。

生理疾病如扁桃体炎、哮喘、寄生虫病, 甚至缺钙等都有可能导致失眠。而心理原因如学习压力大、家庭不和等也会导致失眠。

心理因素导致的失眠, 要注意: 1. 注意“睡眠卫生”, 每天按时起床, 尤其不能躺在床上看书、看电视, 这是失眠的一大诱因;

2. 要学会情绪控制, 对外界压力有正确认识; 3. 睡前不要吃太饱或太饿; 4. 运动能够促进睡眠质量, 但剧烈运动最好在下午进行, 晚饭后可以散散步, 做些轻微的活动, 睡前如果剧烈运动反而容易加剧失眠。

此外, 市康宁医院精神科专家张文武也提醒, 整个晚上, 人们睡眠会经历5~6个由浅入深的循环周期, 王女士因为害怕孩子失眠, 自己老是睡不好, 还要不时去碰碰她, 叫叫她, “这样过度关注孩子, 因为人们在浅睡状态时受到干扰, 很容易惊醒, 从而加剧失眠。”

奉化“兴润置业”事件处置有序 2人被审查起诉

本报讯(记者 毛信意 通讯员 吴培维 黄成峰) 备受社会关注的奉化“兴润置业”事件, 目前有了最新进展。3月11日, 浙江兴润置业投资有限公司、奉化兴润茗都置业有限公司实际控制人沈财和和法人代表沈明崇因涉嫌非法吸收公众存款罪移送奉化检察机关审查起诉。

据悉, 此前, 2人先后于2013年11月23日和2014年1月24日, 因涉嫌非法吸收公众存款罪被公安机关刑事拘留。经核查, “兴润置业”及关联企业总负债35亿多元, 其中银行贷款24亿元左右, 有证据证实的非法吸收公众存款7亿多元, 涉及98人(其中机关事业单位人员7人)。

“兴润置业”是奉化较大的房产企业, 先后开发了奉化阳光水岸、阳光茗都、桃源府邸等项目。近年来, “兴润置业”及关联企业经营管理混乱, 资金链条断裂, 经对该几家公司资产负债情况初步核实, 已经资不抵债, 影响社会稳定。目前, 奉化市成立的专案组和应急工作领导小组正有序处置相关工作, 针对涉事机关事业单位人员, 市纪委也已介入调查。

一个起步, 挂在倒车挡 一个倒车, 挂进了一挡 两车路边侧翻

昨天, 鄞州东吴镇接连发生两起车辆侧翻事故, 两车司机都是因为一挡和倒挡在同一个位置, 挂错挡引起的。

今天上午8点左右, 东吴镇小白村蔡家的老年活动室附近, 一辆轿车翻入路边的田里, 驾驶员董女士站在旁边满脸无奈。

董女士说, 她平时很少开车, 早上见老公还在睡觉, 她就准备驾驶老公的轿车去菜市场买菜。

该车挡位设计的是一挡和倒挡在同一个位置, 区别在于, 挂倒挡时再往下按一下, 才挂到一挡上。董女士平时很少碰老公的车, 这一挂就把一挡挂在了倒挡的位置上, 车子顿时倒进了路边的农田里, 幸好人没有受伤。

无独有偶。一个小时后, 东吴镇平塘工业区路段, 一辆普通货车同样因为将挡位挂错, 将倒车挡挂在了一挡上, 导致货车侧翻在路边。驾驶员和一名随车工人受了点轻伤。

交警提醒, 有不少交通事故是因为驾驶员对车辆挡位不熟悉造成的, 有的在换挡时还经常低头看换挡杆, 特别是遇到复杂路况时, 由于紧张容易出现挂错挡的情况, 因此初次上路前必须先熟悉车辆挡位。

记者 张贻富 通讯员 陈科威

试驾致儿身亡 检方决定不起诉

北仑一名男子在自家门口试车, 不慎将2岁的儿子碾死。除了丧子之痛, 他还因涉嫌过失致人死亡罪。昨天, 北仑检察院对李某作出了相对不起诉的人性化处理。

男子姓李, 安徽人, 在北仑开汽修公司。

去年7月, 李某在店门口修车, 修完后打算试驾一下。当他发动汽车开到店门左侧时, 感觉车子被磕了一下, 并听到儿子的叫声。

李某立刻下车, 看到年仅2岁的小儿子胸口以下在汽车前轮与后轮之间, 鲜血满地, 最终不幸身亡。李某痛不欲生, 还因过失致人死亡罪被警方立案调查。

最近, 此案被警方移送至北仑检察院审查起诉。检察官说, 考虑到李某家中还有3个未成年的女儿与悲痛欲绝的妻子需要照顾, 如果起诉李某, 对他判处刑罚, 不但起不到惩治犯罪的作用, 还会使这个早已陷入悲剧的家庭更加悲惨, 遂决定不起诉。

记者 胡珊 通讯员 赵璐 贝瓔